
◆アンケート実施科目

2023年度後期期末 2023年度前期期末

アンケート対象科目 476 481

アンケート実施科目 408 405 1名以上の回答があった科目

実施率 85.71% 84.20%

◆アンケート回答者

延べ回答者数 4071 4256

実回答者数 741 796 １科目以上アンケートに回答した学生数

アンケート参加率※ 67% 67%

※2024年1月16日現在、在学状態の学生（1098名）に対する、アンケート回答学生の実人数の割合

学科学年別　回答状況

延数 実数 延数 実数 延数 実数 延数 実数 延数 実数

人数 822 108 427 77 257 71 113 52 1619 308

割合 50.77% 35.06% 26.37% 25.00% 15.87% 23.05% 6.98% 16.88% 40.39% 41.57%

人数 433 58 149 30 105 37 26 12 713 137

割合 60.73% 42.34% 20.90% 21.90% 14.73% 27.01% 3.65% 8.76% 17.79% 18.49%

人数 301 48 211 35 120 36 70 30 702 149

割合 42.88% 32.21% 30.06% 23.49% 17.09% 24.16% 9.97% 20.13% 17.51% 20.11%

人数 445 50 270 46 206 36 53 15 974 147

割合 45.69% 34.01% 27.72% 31.29% 21.15% 24.49% 5.44% 10.20% 24.30% 19.84%

人数 2001 264 1057 188 688 180 262 109

割合 49.93% 35.63% 26.37% 25.37% 17.17% 24.29% 6.54% 14.71%

人数・割合ともに各学科内での人数の計算

計

現代社会

放送・メディア映像

人間生活

食物栄養

2023年後期授業評価アンケート(期末)

1年 2年 3年 4年

総計 4008 741



学科学年別　在学生数に対するアンケート回答状況（1科目以上回答した学生をカウント）

在学生 うち回答者 在学生 うち回答者 在学生 うち回答者 在学生 うち回答者 在学生 うち回答者

人数 127 108 97 77 99 71 104 52 427 308

割合 85.04% 79.38% 71.72% 50.00% 72.13%

人数 65 58 64 30 53 37 64 12 246 137

割合 89.23% 46.88% 69.81% 18.75% 55.69%

人数 62 48 45 35 39 36 70 30 216 149

割合 77.42% 77.78% 92.31% 42.86% 68.98%

人数 57 50 49 46 40 36 63 15 209 147

割合 87.72% 93.88% 90.00% 23.81% 70.33%

人数 311 264 255 188 231 180 301 109

割合 84.89% 73.73% 77.92% 36.21%

現代社会

放送・メディア映像

人間生活

食物栄養

総計

1年 2年 3年 4年 計

1098 741



学科学年別　回答内容集計

②教員の話し方や説明、授業の進行はわかりやすい。

5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 703 43.42% 719 44.41% 146 9.02% 33 2.04% 18 1.11% 1619

放送・メディア映像 307 43.06% 316 44.32% 62 8.70% 19 2.66% 9 1.26% 713

人間生活 255 36.32% 323 46.01% 95 13.53% 28 3.99% 1 0.14% 702

食物栄養 314 32.24% 520 53.39% 101 10.37% 35 3.59% 4 0.41% 974

計 1579 39.40% 1878 46.86% 404 10.08% 115 2.87% 32 0.80% 4008

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 810 40.48% 934 46.68% 180 9.00% 59 2.95% 18 0.90% 2001

２年 428 40.49% 456 43.14% 129 12.20% 35 3.31% 9 0.85% 1057

３年 242 35.17% 362 52.62% 63 9.16% 18 2.62% 3 0.44% 688

４年 99 37.79% 126 48.09% 32 12.21% 3 1.15% 2 0.76% 262

計 1579 39.40% 1878 46.86% 404 10.08% 115 2.87% 32 0.80% 4008

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない



③配布資料や板書・スライドはわかりやすい、使いやすい。

5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 694 42.87% 715 44.16% 162 10.01% 33 2.04% 15 0.93% 1619

放送・メディア映像 274 38.43% 336 47.12% 75 10.52% 18 2.52% 10 1.40% 713

人間生活 261 37.18% 313 44.59% 93 13.25% 31 4.42% 4 0.57% 702

食物栄養 320 32.85% 516 52.98% 114 11.70% 20 2.05% 4 0.41% 974

計 1549 38.65% 1880 46.91% 444 11.08% 102 2.54% 33 0.82% 4008

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 789 39.43% 958 47.88% 187 9.35% 52 2.60% 15 0.75% 2001

２年 411 38.88% 454 42.95% 153 14.47% 30 2.84% 9 0.85% 1057

３年 256 37.21% 334 48.55% 76 11.05% 17 2.47% 5 0.73% 688

４年 93 35.50% 134 51.15% 28 10.69% 3 1.15% 4 1.53% 262

計 1549 38.65% 1880 46.91% 444 11.08% 102 2.54% 33 0.82% 4008

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない



④授業の進行スピード、テンポは適切だと思う。

5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 678 41.88% 727 44.90% 152 9.39% 47 2.90% 15 0.93% 1619

放送・メディア映像 273 38.29% 323 45.30% 85 11.92% 22 3.09% 10 1.40% 713

人間生活 255 36.32% 317 45.16% 107 15.24% 23 3.28% 0 0.00% 702

食物栄養 302 31.01% 482 49.49% 143 14.68% 45 4.62% 2 0.21% 974

計 1508 38% 1849 46.13% 487 12.15% 137 3.42% 27 0.67% 4008

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 755 37.73% 939 46.93% 217 10.84% 73 3.65% 17 0.85% 2001

２年 410 38.79% 449 42.48% 150 14.19% 40 3.78% 8 0.76% 1057

３年 242 35.17% 341 49.56% 86 12.50% 18 2.62% 1 0.15% 688

４年 101 38.55% 120 45.80% 34 12.98% 6 2.29% 1 0.38% 262

計 1508 38% 1849 46.13% 487 12.15% 137 3.42% 27 0.67% 4008

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない



⑤あなたにとって、この授業のレベル・難易度（むずかしさ）は適切だと思う。

5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 637 39.35% 724 44.72% 185 11.43% 59 3.64% 14 0.86% 1619

放送・メディア映像 246 34.50% 312 43.76% 122 17.11% 26 3.65% 7 0.98% 713

人間生活 235 33.48% 328 46.72% 119 16.95% 18 2.56% 2 0.28% 702

食物栄養 275 28.23% 506 51.95% 151 15.50% 36 3.70% 6 0.62% 974

計 1393 35% 1870 46.66% 577 14.40% 139 3.47% 29 0.72% 4008

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 700 34.98% 962 48.08% 248 12.39% 71 3.55% 20 1.00% 2001

２年 378 35.76% 462 43.71% 171 16.18% 39 3.69% 7 0.66% 1057

３年 225 32.70% 325 47.24% 117 17.01% 20 2.91% 1 0.15% 688

４年 90 34.35% 121 46.18% 41 15.65% 9 3.44% 1 0.38% 262

計 1393 35% 1870 46.66% 577 14.40% 139 3.47% 29 0.72% 4008

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない



⑧この授業を受けて、その内容や分野により興味や関心を持てそうだ。

5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 643 39.72% 723 44.66% 195 12.04% 41 2.53% 17 1.05% 1619

放送・メディア映像 260 36.47% 322 45.16% 103 14.45% 24 3.37% 4 0.56% 713

人間生活 236 33.62% 329 46.87% 116 16.52% 21 2.99% 0 0.00% 702

食物栄養 270 27.72% 501 51.44% 181 18.58% 20 2.05% 2 0.21% 974

計 1409 35% 1875 46.78% 595 14.85% 106 2.64% 23 0.57% 4008

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 688 34.38% 974 48.68% 277 13.84% 47 2.35% 15 0.75% 2001

２年 385 36.42% 445 42.10% 191 18.07% 29 2.74% 7 0.66% 1057

３年 247 35.90% 323 46.95% 90 13.08% 28 4.07% 0 0.00% 688

４年 89 33.97% 133 50.76% 37 14.12% 2 0.76% 1 0.38% 262

計 1409 35% 1875 46.78% 595 14.85% 106 2.64% 23 0.57% 4008

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない



⑨この授業の内容を十分に理解し、シラバスに記載の到達目標に達成できた、若しくはできそうだ

5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 587 36.26% 756 46.70% 214 13.22% 47 2.90% 15 0.93% 1619

放送・メディア映像 217 30.43% 343 48.11% 128 17.95% 19 2.66% 6 0.84% 713

人間生活 205 29.20% 361 51.42% 127 18.09% 9 1.28% 0 0.00% 702

食物栄養 218 22.38% 510 52.36% 228 23.41% 16 1.64% 2 0.21% 974

計 1227 31% 1970 49.15% 697 17.39% 91 2.27% 23 0.57% 4008

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 600 29.99% 1013 50.62% 338 16.89% 36 1.80% 14 0.70% 2001

２年 329 31.13% 491 46.45% 194 18.35% 37 3.50% 6 0.57% 1057

３年 220 31.98% 333 48.40% 121 17.59% 12 1.74% 2 0.29% 688

４年 78 29.77% 133 50.76% 44 16.79% 6 2.29% 1 0.38% 262

計 1227 31% 1970 49.15% 697 17.39% 91 2.27% 23 0.57% 4008

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない



⑦シラバスを確認してから、この授業を履修した。※この質問は、「はい」「いいえ」どちらかの記述で回答してください。

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 1309 80.70% 293 18.06% 20 1.23% 1622

放送・メディア映像 590 82.75% 114 15.99% 9 1.26% 713

人間生活 526 74.93% 175 24.93% 1 0.14% 702

食物栄養 554 56.88% 416 42.71% 4 0.41% 974

計 2979 74.27% 998 24.88% 34 0.85% 4011

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 1410 70.46% 568 28.39% 23 1.15% 2001

２年 819 77.48% 233 22.04% 5 0.47% 1057

３年 524 75.83% 162 23.44% 5 0.72% 691

４年 226 86.26% 35 13.36% 1 0.38% 262

計 2979 74.27% 998 24.88% 34 0.85% 4011

はい いいえ 不明（カウント不可回答）

はい いいえ 不明（カウント不可回答）



人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

現代社会 11 0.68% 4 0.25% 11 0.68% 8 0.50% 136 8.42% 91 5.63%

放送・メディア映像 4 0.56% 3 0.42% 10 1.40% 7 0.98% 57 8.01% 46 6.46%

人間生活 1 0.14% 2 0.28% 5 0.71% 10 1.42% 71 10.11% 62 8.83%

食物栄養 4 0.41% 1 0.10% 14 1.44% 16 1.64% 114 11.70% 85 8.73%

計 20 0.50% 10 0.25% 40 1.00% 41 1.02% 378 9.44% 284 7.09%

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 189 11.70% 385 23.82% 184 11.39% 528 32.67% 69 4.27% 1616

放送・メディア映像 89 12.50% 149 20.93% 115 16.15% 215 30.20% 17 2.39% 712

人間生活 106 15.10% 142 20.23% 71 10.11% 200 28.49% 32 4.56% 702

食物栄養 174 17.86% 205 21.05% 70 7.19% 244 25.05% 47 4.83% 974

計 558 13.94% 881 22.00% 440 10.99% 1187 29.65% 165 4.12% 4004

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 割合

１年 14 0.70% 5 0.25% 21 1.05% 21 1.05% 178 8.90% 155 7.75%

２年 3 0.28% 5 0.47% 14 1.33% 12 1.14% 117 11.10% 72 6.83%

３年 2 0.29% 0 0.00% 4 0.58% 8 1.16% 51 7.41% 45 6.54%

４年 1 0.38% 0 0.00% 1 0.38% 0 0.00% 32 12.21% 12 4.58%

計 20 0.50% 10 0.25% 40 1.00% 41 1.02% 378 9.44% 284 7.09%

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 277 13.85% 434 21.70% 240 12.00% 587 29.35% 68 3.40% 2000

２年 156 14.80% 204 19.35% 94 8.92% 341 32.35% 36 3.42% 1054

３年 84 12.21% 187 27.18% 83 12.06% 174 25.29% 50 7.27% 688

４年 41 15.65% 56 21.37% 23 8.78% 85 32.44% 11 4.20% 262

計 558 13.94% 881 22.00% 440 10.99% 1187 29.65% 165 4.12% 4004

5 6

7 8 9 10 不明

⑩アンケート回答時点での、この授業の満足度を1～10点で回答してください。

1 2 3 4

6

7 8 9 10 不明

1 2 3 4 5



⑪この授業のために行っている、毎回の、だいたいの予習時間を記載してください。（自主的に行った予習も、授業内で出た課題をした時間も含みます。）　

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 406 25.09% 461 28.49% 660 40.79% 78 4.82% 10 0.62% 3 0.19% 1618

放送・メディア映像 246 34.55% 158 22.19% 246 34.55% 43 6.04% 15 2.11% 4 0.56% 712

人間生活 211 30.06% 177 25.21% 247 35.19% 42 5.98% 24 3.42% 1 0.14% 702

食物栄養 267 27.41% 253 25.98% 380 39.01% 53 5.44% 20 2.05% 1 0.10% 974

計 1130 28.21% 1049 26.19% 1533 38.27% 216 5.39% 69 1.72% 9 0.22% 4006

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 458 22.89% 556 27.79% 818 40.88% 122 6.10% 43 2.15% 4 0.20% 2001

２年 395 37.41% 282 26.70% 318 30.11% 49 4.64% 10 0.95% 2 0.19% 1056

３年 187 27.18% 150 21.80% 307 44.62% 31 4.51% 12 1.74% 1 0.15% 688

４年 90 34.48% 61 23.37% 90 34.48% 14 5.36% 4 1.53% 2 0.77% 261

計 1130 28.21% 1049 26.19% 1533 38.27% 216 5.39% 69 1.72% 9 0.22% 4006

不明

0 １～10 11～30 31～60 61～以上 不明

0 １～10 11～30 31～60 61～以上



計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 384 23.72% 425 26.25% 726 44.84% 70 4.32% 11 0.68% 3 0.19% 1619

放送・メディア映像 249 34.97% 162 22.75% 240 33.71% 45 6.32% 16 2.25% 0 0.00% 712

人間生活 216 30.81% 171 24.39% 242 34.52% 45 6.42% 27 3.85% 0 0.00% 701

食物栄養 200 20.55% 205 21.07% 403 41.42% 120 12.33% 45 4.62% 0 0.00% 973

計 1049 26.19% 963 24.04% 1611 40.22% 280 6.99% 99 2.47% 3 0.07% 4005

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 438 21.90% 556 27.80% 811 40.55% 138 6.90% 54 2.70% 3 0.15% 2000

２年 334 31.66% 233 22.09% 393 37.25% 74 7.01% 21 1.99% 0 0.00% 1055

３年 194 28.20% 129 18.75% 296 43.02% 51 7.41% 18 2.62% 0 0.00% 688

４年 83 31.68% 45 17.18% 111 42.37% 17 6.49% 6 2.29% 0 0.00% 262

計 1049 26.19% 963 24.04% 1611 40.22% 280 6.99% 99 2.47% 3 0.07% 4005

31～60 61～以上 不明

⑫この授業のために行っている、毎回の、だいたいの復習の時間を記載してください。（自主的に行った復習も、授業内で出た課題をした時間も含みます。）

0 １～10 11～30 31～60

0 １～10 11～30

61～以上 不明



計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 630 38.99% 961 59.47% 25 1.55% 1616

放送・メディア映像 297 41.65% 410 57.50% 6 0.84% 713

人間生活 320 45.58% 371 52.85% 11 1.57% 702

食物栄養 476 48.92% 492 50.57% 5 0.51% 973

計 1723 43.03% 2234 55.79% 47 1.17% 4004

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 1066 53.27% 910 45.48% 25 1.25% 2001

２年 362 34.35% 683 64.80% 9 0.85% 1054

３年 217 31.54% 461 67.01% 10 1.45% 688

４年 78 29.77% 180 68.70% 4 1.53% 262

計 1723 43.02% 2234 55.78% 48 1.20% 4005

⑭この授業は、何回か反転授業（授業前に動画コンテンツなどで予習の指示がある授業）で行われることがありましたか。「はい」「いいえ」のどちらかを選んでください。

※「はい」と答えた方は以下の質問に回答してください。

はい いいえ 不明（カウント不可回答）

はい いいえ 不明（カウント不可回答）



人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

現代社会 219 13.56% 199 12.32% 46 2.85% 30 1.86% 47 2.91% 24 1.49%

放送・メディア映像 54 7.58% 48 6.74% 26 3.65% 18 2.53% 20 2.81% 6 0.84%

人間生活 47 6.71% 46 6.57% 19 2.71% 7 1.00% 14 2.00% 1 0.14%

食物栄養 290 29.77% 88 9.03% 41 4.21% 8 0.82% 12 1.23% 2 0.21%

計 610 15.25% 381 9.52% 132 3.30% 63 1.57% 93 2.32% 33 0.82%

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 10 0.62% 11 0.68% 4 0.25% 102 6.32% 923 57.15% 1615

放送・メディア映像 8 1.12% 5 0.70% 0 0.00% 115 16.15% 412 57.87% 712

人間生活 3 0.43% 2 0.29% 2 0.29% 176 25.14% 383 54.71% 700

食物栄養 0 0.00% 0 0.00% 1 0.10% 43 4.41% 489 50.21% 974

計 21 0.52% 18 0.45% 7 0.17% 436 10.90% 2207 55.16% 4001

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

１年 219 12.15% 199 11.04% 46 2.55% 30 1.66% 47 2.61% 24 1.33%

２年 54 5.91% 48 5.25% 26 2.84% 18 1.97% 20 2.19% 6 0.66%

３年 47 7.38% 46 7.22% 19 2.98% 7 1.10% 14 2.20% 1 0.16%

４年 290 44.75% 88 13.58% 41 6.33% 8 1.23% 12 1.85% 2 0.31%

計 610 15.25% 381 9.52% 132 3.30% 63 1.57% 93 2.32% 33 0.82%

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 10 0.55% 16 0.89% 4 0.22% 306 16.98% 901 50.00% 1802

２年 8 0.88% 2 0.22% 2 0.22% 64 7.00% 666 72.87% 914

３年 3 0.47% 0 0.00% 1 0.16% 40 6.28% 459 72.06% 637

４年 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 26 4.01% 181 27.93% 648

計 21 0.52% 18 0.45% 7 0.17% 436 10.90% 2207 55.16% 4001

7 8 9 10以上 ０又は不明

⑮この授業では、何回反転授業（授業前に動画コンテンツなどで予習の指示がある授業）が行われることがありましたか。（例：2回なら、2　とだけ入力）

1 2 3 4 5 6

1 2 3 4 5 6

7 8 9 10以上 ０又は不明



⑯反転授業は、授業内容の理解に役立ちましたか。
5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 408 25.20% 379 23.41% 717 44.29% 33 2.04% 82 5.06% 1619

放送・メディア映像 137 19.21% 162 22.72% 381 53.44% 2 0.28% 31 4.35% 713

人間生活 134 19.09% 220 31.34% 302 43.02% 14 1.99% 32 4.56% 702

食物栄養 151 15.50% 323 33.16% 454 46.61% 10 1.03% 36 3.70% 974

計 830 21% 1084 27.05% 1854 46.26% 59 1.47% 181 4.52% 4008

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 490 24.49% 641 32.03% 771 38.53% 25 1.25% 74 3.70% 2001

２年 186 17.60% 233 22.04% 583 55.16% 12 1.14% 43 4.07% 1057

３年 103 14.97% 148 21.51% 370 53.78% 19 2.76% 48 6.98% 688

４年 51 19.47% 62 23.66% 130 49.62% 3 1.15% 16 6.11% 262

計 830 20.71% 1084 27.05% 1854 46.26% 59 1.47% 181 4.52% 4008

⑰反転授業は、授業内容を復習するのに役立ちましたか。
5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 405 25.02% 381 23.53% 717 44.29% 31 1.91% 85 5.25% 1619

放送・メディア映像 134 18.79% 164 23.00% 379 53.16% 6 0.84% 30 4.21% 713

人間生活 135 19.23% 208 29.63% 312 44.44% 17 2.42% 30 4.27% 702

食物栄養 161 16.53% 301 30.90% 464 47.64% 10 1.03% 38 3.90% 974

計 835 21% 1054 26.30% 1872 46.71% 64 1.60% 183 4.57% 4008

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 490 24.49% 631 31.53% 774 38.68% 31 1.55% 75 3.75% 2001

２年 184 17.41% 227 21.48% 593 56.10% 9 0.85% 44 4.16% 1057

３年 111 16.13% 137 19.91% 371 53.92% 20 2.91% 49 7.12% 688

４年 50 19.08% 59 22.52% 134 51.15% 4 1.53% 15 5.73% 262

計 835 20.83% 1054 26.30% 1872 46.71% 64 1.60% 183 4.57% 4008

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない


